

2019年异地衡阳商会企业家代表清明恳亲会上,郑建新向海内外的衡阳各界乡友发出诚挚邀请——

心系家乡衡阳发展,积极参与家乡建设

邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 4月3日下午,2019年异地衡阳商会企业家代表清明恳亲会召开。30余家衡阳商会的企业家及知名企业、行业领军企业衡阳籍董事长、CEO、总经理等100多位知名衡商齐聚一堂,共叙乡情,共话发展。市委书记、市人大常委会主任郑建新出席会议并表示,希望更多在外衡阳乡友积极参与衡阳建设,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出更大贡献。市委副书记、市长邓群策出席会议。

郑建新围绕“现在的衡阳发展得怎样?未来的衡阳怎样发展?广大乡友要常回家

乡”三个方面,从政治、经济、文化、生态、社会、城乡变化等方面详细讲述了衡阳的发展变化,与各位乡友分享了作为衡阳一员的自豪与喜悦之情。郑建新说,已经跻身国家大城市行列的衡阳正在展现大城市的担当与作为。

“衡阳市有力量、有水平、有能力办成大事。”郑建新表示,未来衡阳要建成名副其实的省域副中心城市和最美地级市,建成政治清明、生态宜居、产业兴旺、文明风尚、百姓富裕的大城市,重拾甚至超越历史荣光。

“一个有情怀的人,一定热爱家乡。”郑建新诚挚邀请海内外的衡阳各界乡友

积极参与衡阳建设,充分发挥各自的资源优势 and 聪明才智,带回开阔视野、先进理念、充裕资金和优质项目,找准商机、找准契合点,和衡阳同耕耘、同成长、同收获。

郑建新希望,在外的衡阳乡友心系家乡衡阳发展,维护衡阳形象,讲好衡阳故事,让更多的人了解衡阳、支持衡阳、爱上衡阳,一如既往地衡阳的发展出谋划策、牵线搭桥、添砖加瓦,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大贡献。

邓群策表示,当前,衡阳正处于加快打造名副其实的省域副中心城市和最美地级市的关键决胜期,也是各位老乡返乡创业、大展宏图的重要机遇期。市委、市政府在任

任何时候都高度重视和全力支持民营经济、实体经济的发展,将会以最大的诚意和最大的努力,营造更加公平公正的营商环境,提供更加优质高效的服务,打造更加开放广阔的发展平台,让大家在衡阳安心投资、放心创业。

会上,8位衡商代表围绕打造名副其实的省域副中心城市、建设最美地级市、推进振兴实体经济“3311”工程计划畅所欲言,为衡阳的发展凝聚合力、献计献策。

市领导廖健主持会议。市领导段志刚、刘正兴、曾艳阳、周玉梅出席会议。市领导谢明芳宣读《凝聚天下衡商,共同建设名副其实的省域副中心城市倡议书》。

引导更多衡阳人争做追梦人

市关工委与本社联合举办“腾飞中国、辉煌70年”主题征文活动

■本报记者 魏娟

本报讯 70年沧桑巨变,70年光辉历程。即日起,衡阳市关工委、衡阳日报社联合举办“腾飞中国、辉煌70年”大型主题征文活动,引导更多的衡阳人争做有梦想、有追求、有担当的新时代开拓者、奋进者。

本次征文活动以纪念新中国

成立70周年为主题,以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以继续唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好等时代主旋律为目的,深刻体会新中国成立70年来国家和人民生活发生的翻天覆地变化。征文稿件应具有衡阳的地域性,主题鲜明、观点正确、联系实际、内容健康、传播正能量、富有时代感,文体不限,字数1200

字以内为宜。文章可以通过时代英模、身边雷锋为切入点,厚植爱国主义情怀。来稿将择优在《衡阳晚报》上刊发。

本次征文将评选出一等奖1名,奖金2000元;二等奖2名,奖金各1000元;三等奖5名,奖金各500元。另设优秀奖若干。来稿请寄衡阳日报社评论部谢应龙,或发至350372218qq.com电子邮箱。

65家单位和个人分享249万元“大红包”

衡阳县重奖“双创”典型激发全民创业热情

■本报记者 李建平 实习生 李昊

本报讯 4月3日上午,衡阳县召开就业创业工作暨创新创业带动就业典型表彰大会。会议隆重表彰了该县65个分别荣获省、市、县创新创业带动就业、精准就业扶贫的先进单位和个人,现场颁发奖牌,并分别给予最高50万元、最低1万元不等的奖励。

近年来,衡阳县城镇新增就业、失业人员再就业、农村劳动力转移等核心指标平稳增长。其中,2018年,该县全年实现新增城镇就业9833人,城镇失业人员再就业3540人;建档立卡贫困劳动力转移就业13298人;新增创业主体3448户,发放创业担保贷款141笔计3368万元,带动就业7216人,就业局势持续稳定,为经济社会稳步发展奠定了良好基础,相继获得“国家第二批结合新型城镇化支持农民工等人员返乡创业试点县”“全省创新创业带动就业示范县”“全省就业创业工作真抓实干成效明显县”“全市就业创业工作先进县”等殊荣,一大批创新创业带动就业典型和精准就业扶贫“爱心单位”在省、市评选活动中荣获表彰。

据了解,此次受表彰的65个“双创”示范典型共获得249万元的奖励资金。



衡阳航道管理局:

“扫黑除恶”紧盯16项打击重点

■本报记者 胡亚华 通讯员 刘骁

本报讯 3日,记者自市交通运输管理部门了解到,为广泛深入宣传扫黑除恶专项斗争的工作成果,形成强大声势,扩大专项斗争影响,衡阳航道管理局开展一系列宣传活动,取得了较好的效果。

据了解,连日来,衡阳航道管理局各基层航道处深入辖区渡口、码头和各类船舶及涉航企业,结合《航道法》《湖南省水上安全条例》等政策法规的宣传工作,发放扫黑除恶宣传资料,张贴公告,公布举报方式,在工作站房和船艇悬挂横幅标语;深化线索排查,突出打击重点,在局机关大楼公布举报

电话,设置举报箱,通过完善工作方案,明确扫黑除恶专项斗争16项打击重点。各基层航道管理处针对航道管养领域展开了针对性的宣传发动和线索摸排,广泛调动人民群众的积极性,进一步扩大线索来源,拓宽信息途径,发动全社会力量检举揭发涉黑涉恶违法犯罪行为。

东风街道:

小广播传递扫黑除恶“最强音”

■本报记者 周琪 通讯员 雷仪群

本报讯 “黑恶势力是经济社会发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击……”4月3日,在珠晖区东风街道苏洲湾社区,社区广播员广播的重点有了新“变化”:在每天早中晚向社区居民广播新闻的同时,还加入了扫黑除恶专项斗争线索举报方式等内容,全天广播时间不少于1小时。

“扫黑除恶”的声音通过社区小广播传遍了苏洲湾社区的每个角落。74岁的老党员王纯田一边休憩一边聆听,“自己年纪大了,社区发的扫黑除恶学习资料有时候看不清楚,自从这个小广播开通以后,就听得清清楚楚,这种宣传方法相当好。”连日来,东风街道充分利用横幅、标语、板报、LED电子显示屏、小喇叭等传统方式进行交互式实体宣传,达到更直观、立体的宣传效果。截至目前,全街共悬挂条幅200余条,粘贴

墙体标语3600余条,张贴公告700余份,安装宣传板报210余块,发放扫黑除恶宣传单6000余份,开展集中宣传10余次。

苏洲湾社区广播宣传员陈菁说,自小广播宣讲扫黑除恶政策以来,很多居民自愿加入“衡阳群众”志愿者队伍,想为社区的治安贡献自己的一份力量。据悉,除了苏洲湾社区,东风街道5个社区都将利用小广播阵地,实现扫黑除恶宣传全覆盖。

图片新闻



广铁集团广州工务大修段衡阳焊轨车间优秀驾驶员黄计安,参加铁路工作近三十年,舍小家、为大家,凭着娴熟技术、兢兢业业,为铁路大修安全生产保驾护航。图为近日黄计安出车前细致检查车辆状况时情景。

陈志清 徐巍 摄